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ВІТАЄМО!

СПРАВЖНІЙ професіонал, подвижник біблі-
отечної справи, мудрий наставник і просто 
хороша людина… Саме такі гарні слова мож-

на сказати про директора Дніпропетровської обласної 
універсальної наукової бібліотеки (ДОУНБ) Надію 
Миколаївну Тітову, для якої вересень цього року 
став ювілейним.

Бібліотека ввійшла в життя Надії Миколаївни з 
юності, і ось вже 34 роки це не просто місце її роботи, а 
розрада для душі, сенс життя. 

А почала вона свій трудовий шлях 1975 року, закін-
чивши Харківський державний інститут культури. Пра-
цювала у довідково-бібліографічному відділі, у 80-х роках 
очолювала відділи обслуговування працівників сільсько-
го господарства, краєзнавчої літератури та бібліографії.

1994 року Н. Тітову було призначено на посаду ди-
ректора головної книгозбірні 
регіону. 

 Володіючи широким об-
сягом професійних знань, бу-
дучи ерудованою, здатною до 
аналітики та прогнозування, 
Надія Миколаївна вдало,  на 
творчих засадах відпрацьо-
вує загальну концепцію та 
філософію сучасної бібліоте-
ки. Саме вона свого часу по-
ставила за основу діяльності 
ДОУНБ упровадження нових 
інформаційних технологій, 
застосування маркетингу, 
акцентування на ролі особис-
тості у створенні позитивного 
іміджу бібліотечної установи.

Багато зусиль було докладено Н. Тітовою в органі-
зацію участі ДОУНБ у конкурсах на одержання гран-
тів від різних благодійних фондів. Завдяки цьому Біблі-
отека отримала на  комп’ютеризацію близько 150 тис. 
доларів позабюджетних коштів.

І сьогодні ДОУНБ як один із найважливіших соці-
альних інститутів регіону досягла високого рівня роз-
витку. Тут створено автоматизовану інформаційну ме-
режу, яка об’єднує понад 200 комп’ютерів, забезпечено 
вихід в Інтернет, функціонують Канадсько-Український 
бібліотечний центр, інформаційно-ресурсний центр  
«Вікно в Америку», «Центр європейської інформації», 
реалізуються міжнародні проекти «Інтернет для чита-
чів публічних бібліотек (LEAP)» і т. ін. 

Завдяки фінансовій підтримці обласної влади, Бі-
бліотека сьогодні є лідером у регіоні з передплати пері-
одики, патентної й нормативно-технічної документації, 
науково-реферативних та інформаційних видань. Що-
річно до її фонду, загальний обсяг якого наближується 
до 3 млн. прим., надходять понад 2 тис. назв періодики  
та 10 тис. книг.

Надія Миколаївна – керівник нової формації, діяль-
ність якого відповідає сучасним потребам суспільства. 
Вона володіє рідкісним даром за окремими фактами ба-
чити сутність суспільного явища, визначати динаміку 
процесів, відчувати найновітніші віяння у бібліотечній 
справі, всебічно обізнана з сучасними проблемами сво-
го закладу і бібліотек України, добре знає технологію 
та основні процеси роботи бібліотек усіх рівнів.

У доробку Н. Тітової багато публікацій у професій-
ній та місцевій пресі, доповідей і консультацій із різних 
аспектів та напрямів функціонування ДОУНБ і книго-
збірень області. Всі вони нестандартні, цікаві, розкри-
вають широкий діапазон проблем бібліотечної справи

Нелегко сьогодні керувати великим бібліотечним 
господарством, що розташоване в 6 приміщеннях у різ-
них кінцях Дніпропетровська.  Але саме ділові якості 
Надії Миколаївни як сучасного менеджера роблять 
можливим вчасний ремонт, закупівлю нових меблів, 
комп’ютеризацію бібліотечних процесів, створення 
внутрішнього та зовнішнього дизайну, налагодження 
партнерських відносин з наявними і потенційними дру-
зями Бібліотеки.

І водночас ця чудова жінка залишається лагідною 
мамою двох доньок і бабусею маленького онука. На 

все у неї вистачає сил. Людина 
відверта, інтелігентна і добро-
зичлива, вона користується ве-
ликою повагою колег. 

Надії Миколаївні вдалося 
створити не просто повноцін-
ний штат працівників, а колек-
тив однодумців, який є душею 
Бібліотеки.

За вагомий особистий внесок 
у розвиток  бібліотечної справи 
у 1999 році Н. Тітовій було при-
своєно звання «Заслужений 
працівник культури України». 

У 2000 році вона, єдина серед 
бібліотечних працівників, стала 
лауреатом премії  ім. Дмитра 

Нитченка за кращу популяризацію української книги.
2004 року її відзначено Почесною грамотою Кабіне-

ту Міністрів України. 
І зовсім недавно, 3 серпня 2009 року, за вагомий 

особистий внесок у розвиток бібліотечної справи, ба-
гаторічну сумлінну працю, високу професійну май-
стерність та з нагоди 175-річчя утворення Дніпропе-
тровської обласної універсальної наукової бібліотеки і 
напередодні 55-річчя від дня народження Надію Мико-
лаївну нагороджено орденом княгині Ольги ІІІ ступе-
ня. Це важлива подія в житті і висока оцінка державою 
її діяльності.

Свій ювілей Надія Миколаївна зустрічає у розквіті 
творчих сил, сповнена нових творчих задумів і оригі-
нальних ідей. 

Від імені колективу ДОУНБ 
Ірина Луньова, завідувачка відділу наукової 

організації і методики бібліотечної роботи

Редколегія «Бібліотечної планети» 
приєднується до привітання колег і зичить 

шановній Надії Миколаївні подальших успіхів 
у діяльності і звершень на благо нашої країни, 
завзяття і наснаги, міцного здоров’я, щастя! 
Нехай здійсняться Ваші найзаповітніші мрії 

та сподівання і ніколи не полишають 
творчий неспокій і натхнення!

                       БІБЛІОТЕКА – СПРАВА ЇЇ ЖИТТЯ


